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A MARTINEK Vegyesipari  és Kereskedelmi Korlátolt  Felelősségű Társaság 67 536 762 Ft összegű

feltételesen  vissza  nem térítendő  támogatást  nyert  el  a  Gazdaságfejlesztési  és  Innovációs  Operatív

Program  Plusz támogatási  rendszeréhez  „A  mikro-,  kis-  és  középvállalkozások  modern  üzleti  és

termelési  kihívásokhoz  való  alkalmazkodását  segítő  fejlesztések  támogatása”  című Felhívásra

benyújtott „Technológiai fejlesztés a versenyképesség növelése céljából” című, GINOP_PLUSZ-1.2.1-

21-2021-02475 számú támogatási kérelem keretében.

A támogatás intenzitása: 70%.

Jelen  fejlesztéssel  olyan  gépeket,  berendezéseket  veszünk,  amelyek  hatékonyságot  növelnek,  mivel  a
tevékenységeket eddig bérmunkában végeztük el. 2019-ben a fejlesztéssel érintett telephelyre költöztünk, az
asztalosipari  tevékenységet  itt  végezzük.  A  felújított,  korszerűsített  csarnokban  elég  hely  van  új  gépek
üzembe helyezésére, amellyel a saját munkafolyamatainkat bővítjük.

A  munkavállalóink  folyamatos  szakmai  továbbképzésére  odafigyelünk,  ezáltal  az  általunk  elkészített
asztalosipari  termékek magas minőséggel  rendelkeznek.  A  jobb  technológiai  feltételekkel  pontosabb és
precízebb asztalosmunkát végezzünk.

A beruházás megvalósításának fő indoka: a székhelyre beszerzésre kerülő új technológia adaptálásával a
kapacitásunkat  bővítjük.  Az  egyedi  bútorgyártás  színvonalát  emeljük.  Célunk  a  technológiai  fejlesztés
megvalósítása.  A  feltételek  biztosításával  vállalkozásunk  további  fejlődésnek  indul,  amely  növeli
bevételeinket és ezzel vállalkozásunk sikerességét is.

A projekt keretében:
 az asztalosipari tevékenységünk folytatásához 4 db asztalosipari gép beszerzését valósítjuk meg. A

projekt keretében beszerzésre kerül 1 db Höcker Vacumobil VT 350 R típusú elszívó berendezés, 1
db Homag EDGETEQ S-380 (1650 E) típusú élzáró gép, 1 db Altendorf WA 80 TE típusú formatizáló
körfűrész és 1 db Homag LOOPTEQ O-300 (TFU140/R/25/10/065) típusú visszaforgató gép rész.

 2 fő részére IKT képzést valósítunk meg.

 továbbá telepítésre kerül egy 30 kW névleges teljesítményű napelemes rendszer.

A beszerzésre kerülő új, innovatív technológia a jelenleg alkalmazott technológiához viszonyítva szebben
dolgozik, alkalmazásával a gyártási idő rövidül, a gyártott termékek minősége növekszik. Továbbá várhatóan
az export  tevékenységünk is  növekszik.  Projekt  célunk,  hogy a stratégiai  céljaink eléréséhez szükséges
feltételeket megteremtsük elsődlegesen a vállalati infrastrukturális feltételek biztosításával. 

Nagyon fontosnak tartjuk továbbá azt is, hogy a fejlesztéssel emelni tudjuk a minőségi munka színvonalát,
ami megrendelőink és dolgozóink elégedettségét növeli. A projekt megvalósításának fontos szempontja a
hatékonyságnövelés. A beszerzésre kerülő gépekkel olyan munkafolyamatokat tudunk végezni az üzembe
helyezést  követően,  amelyeket  eddig  bérmunkában  végeztettük  külső  szolgáltatók  által.  A  gépekkel  az
elkészített asztalosipari termékek minősége javul (szebb vágás, szebb és jobban eltüntethető fúrásrészek,
magasabb minőségű kivitelezés). A beszerzésre kerülő gépekkel jelentős időmegtakarítást érünk el, mivel a
bérmunkákat csökkenteni tudjuk, ezáltal hatékonyságunk és kapacitásunk is növekszik. 

Ennél általánosabb és hosszabb távú cél a viszonylag elmaradottnak számító észak-keleti megye és a régió
gazdasági  növekedésének  elősegítése.  Mindez  a  bővülő  kapacitás  és  a  szolgáltatásnyújtás  körének
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növekedése következtében fejlődő vállalkozásunkban újabb alkalmazottak foglalkoztatását,  és ez által  a
munkanélküliség  csökkenését  is  eredményezi.  A  projekt  célcsoportját  elsősorban  vállalkozásunk  által
nyújtott  szolgáltatásokat  igénybe  vevő  ügyfelek  alkotják,  akik  az  infrastrukturális  háttér  fejlesztésével
magasabb színvonalú szolgáltatásokat tudnak majd igénybe venni. 

Összességében  az  új  technológia  adaptálásával  magasabb  minőségű  egyedi  bútorok  szélesebb
spektrumban gyárthatóak vállalkozásunk által.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2022.10.30.


